
  2019/2020: كلية العلوم الاقتصادية                                                  السنة الجامعية 

  -2-مقياس الرياضيات                                           .LMDسنة أولى جذع مشترك 

   06: رقم سلسلة تمارين

  :كانت التطبيقات التالية خطية أم لا إذابين فيما :الأول التمرين

                                                                                 ݂ ∶ ܴܫ →   1-   ܴܫ

ݔ ⟼ ݂ሺݔሻ ൌ 3.                                                                                            ݔ

                         ݂ ∶ ²ܴܫ →  2-                                                                       ²ܴܫ

ሺݔ, ሻݕ ⟼ ݂ሺݔ, ሻݕ ൌ ሺ2ݔ െ ,ݕ ݔ ൅      ሻݕ

݂ ∶ ଷܴܫ →  ଷ                 -3ܴܫ

ሺݔ, ,ݕ ሻݖ ⟼ ݂ሺݔ, ,ݕ ሻݖ ൌ ሺݔଶ, ,ݔ                                                                                   ሻݕ

 التمرين الثاني: ليكن التطبيق التالي  حيث : 
݂ ∶   ଶܴܫ →  ଶܴܫ

ሺݔ, ሻݕ ⟼ ݂ሺݔ, ሻݕ ൌ ሺ2ݔ െ ,ݕ4 ݔ െ                                               ሻݕ2

 .بين أنه خطي - 1
, ሺ݂ሻ݉ܫ: عين كلا من  - 2  .   ሺ݂ሻݎ݁݇
, ሺ݂ሻ݉ܫ݉݅݀أحسب كلا من   - 3  .ሺ݂ሻݎ݁݇ ݉݅݀
  .متباين وھل ھو غامر ሺ݂ሻھل  - 4

 التمرين الثالث : ليكن التطبيق المعرف ب:     
݂: ଶܴܫ →                                                                                                                             ଶܴܫ

ሺݔ, ሻݕ ⟼ ݂ሺݔ, ሻݕ ൌ ሺ2ݔ ൅ ,ݕ ݔ െ                                                                               ሻݕ

   ھل ھو غامرو ሺ݂ሻ݉ܫو  ሺ݂ሻݎ݁ܭ عين

 التمرين الرابع: ليكن التطبيق التالي  حيث : 
݂ ∶   ଶܴܫ →                                                                                                                       ܴܫ

ሺݔ, ሻݕ ⟼ ݂ሺݔ, ሻݕ ൌ ݔ െ                                                                                          ݕ

, ሺ݂ሻ݉ܫ ثم عين بين أنه خطي - 1     ሺ݂ሻݎ݁݇
, ሺ݂ሻ݉ܫ݉݅݀كلا من   أوجد ثم تقابلي متباين ھل ھو غامر وھل ھوھل ھو - 2   .ሺ݂ሻݎ݁݇ ݉݅݀
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